



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ**

**Πέραμα 24/10/2024**

**Δ/νση: Λ.Δημοκρατίας 28**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

**ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Ρούλα Μπανάκου**

**Τηλ: 2132037276, 6973 435 069**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Να στείλουμε SMS από τη Ρόδο πως «όλοι μαζί κατεβάζουμε τα ρολά»**  
Κάλεσμα σε όλους τους δημάρχους της χώρας όλοι μαζί να στείλουν μήνυμα στην κυβέρνηση πως θα κατεβάσουν ρολά, αν δεν στελεχωθούν οι Δήμοι με επαρκές προσωπικό ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν στις αυξημένες αρμοδιότητες που το κράτος εκχώρησε στους Δήμους μεταφέροντας παράλληλα και τις ποινικές ευθύνες στους δημάρχους σε τυχόν απώλειες ανθρώπων ή ζώων από φυσικές καταστροφές, απηύθυνε στους δημάρχους όλης της χώρας, ο δήμαρχος Περάματος κ. **Γιάννης Λαγουδάκος** μιλώντας στο προσυνέδριο της ΚΕΔΕ ενόψει του συνεδρίου του Οργάνου στη Ρόδο στις 7-8-9 Νοεμβρίου.

Στην ομιλία του ο δήμαρχος Περάματος τόνισε πως από το 2002 που πρωτοεκλέχτηκε δήμαρχος μέχρι σήμερα, τα προβλήματα των ΟΤΑ παραμένουν ίδια και απλά σήμερα η κυβέρνηση μετακυλίζει με SMS τις ποινικές ευθύνες στους δημάρχους για ότι συμβεί σε περίπτωση φυσικής καταστροφής. Σαν να αρκεί μόνο η ειδοποίηση για εκδήλωση σε λίγο έντονου καιρικού φαινομένου για να μπορεί ένας δήμαρχος, χωρίς προσωπικό και μέσα, να αντιμετωπίσει τις συνέπειες του φαινομένου και να προστατέψει τις ανθρώπινες ζωές. Αναλυτικά ο δήμαρχος Περάματος κ. Γιάννης Λαγουδάκος τόνισε:

«Κύριοι συνάδελφοι εγώ 22 χρονών πρωτομπήκα το 2002 στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και τα προβλήματα ήταν τα ίδια και είμαι 52 ετών σήμερα αλλά τώρα πηγαίνουμε κατηγορούμενοι όχι μόνο για τους ανθρώπους. Πηγαίνουμε και για τα ζώα. Μπορούμε να συμφωνήσουμε σε αυτά που μας ενώνουν; Γιατί τα συνέδρια της ΚΕΔΕ και της ΠΕΔΑ έχουνε γίνει συνεδρίες ψυχοσωματικής θεραπείας. Ο ένας θα πει για τους μύλους της Μυκόνου, ο άλλος για τις λίμνες με τα ψάρια. Ο καθένας λέει το πρόβλημά του. Το κοινό μας πρόβλημα είναι ότι το κεντρικό κράτος μας έχει υποβαθμισμένους. Άρα λοιπόν στο Συνέδριο, πέραν του κοσμικού κολοσσιαίου χαρακτήρα του θα πρέπει να έχουμε προτάσεις. Πρώτη πρόταση οι προτάσεις μας στο υπουργείο. Δεύτερη πρόταση η προσφυγή στο ΣτΕ με αντιπρόταση όχι όμως μόνο νομικό χαρακτήρα. Τρίτον διεκδικητικές προτάσεις. Θα φύγουμε από τη Ρόδο, αυτό

σας ζητώ, θα φύγουμε από τη Ρόδο και θα έχουμε πάρει απόφαση, όλοι μαζί να κατεβάσουμε τα ρολά στους δήμους; Όταν ήμασταν διχασμένοι έφευγε το αεροπλάνο και καθόμασταν τότε επί αείμνηστης Βάσως Παπανδρέου ν μετράμε ένα τα κουκιά. Ποιοι είναι του ΠΑΣΟΚ ποιοι είναι της ΔΑΚΕ ποιοι είναι του ΠΑΜΕ. Ε τώρα είμαστε ομόφωνοι και πάλι λόγο δεν έχουμε. Γυρίστε ανάποδα από το τέλος προς την αρχή εκπρόσωποί μας και το λέω στον Λάζαρο τον οποίο στήριξα γιατί ήταν αδούλωτος δήμαρχος όχι τώρα στην εύκολη εκλογή του της ολότητας αλλά όταν ήταν μαύρο πρόβατο γιατί ήταν αδούλωτος. Στηρίξτε ανάποδα την απόφαση. Κατεβάζουμε ρολά γιαυτά. Γελάω για τα SMS που μας έρχονται. Μου ήρθε το Σάββατο SMS να είμαστε όλοι σε ετοιμότητα για κίνδυνο πυρκαγιάς. Το λύσαμε το ποινικό οι επόμενοι της Μάνδρας και του Μάτι. Το λύσαμε. Στείλαμε SMS στον δήμαρχο Περάματος. Δέκα ώρες μετά που άνοιξαν οι καιρικές συνθήκες η ίδια αποστολή στον ίδιο παραλήπτη. Το στείλαμε το ποινικό της νεροποντής της πλημμύρας και της καταιγίδας. Σου στείλαμε SMS. Ε λοιπόν το SMS που πρέπει να στείλουμε εμείς από τη Ρόδο είναι ότι κατεβάζουμε τα ρολά όλοι μαζί».